

Temas jurídicos

Rehabilitación

Los hombres, ni las leyes, ni la religión, pueden cerrar sus puertas al contrario y arropado veinte otra vez a la senda del deber de la cual se había desviado.

Nuestras antiguas leyes penales, inspiradas en un espíritu de venganza más que de justicia, habían irrogado a los delincuentes que durantes de toda su vida habían de llevar el estigma de la condena. Ni su arrepentimiento probado, ni su vida honorífica después de la pena sufrida, eran motivos bastantes a borrar la mancha que caía en la honra del condenado como una cicatriz moral de la llaga del delito, que le acompañaba por toda su existencia.

La sociedad, influida por prejuicios sociales, que no pudieron arrancarse de las enseñanzas miserables de la religión cristiana, ricardiosa con repulsi6n a los que habían caído en las redes de la ley penal. Al ex presidiario, como a un apestado, se le echaba de todas partes. No se averiguaban las causas del delito; los motivos de la delincuencia; la razón de la condena. No se investigaba el delito por el cual había sufrido la pena. La sociedad no perdona nunca; la rehabilitación era un absurdo.

Poco a poco el sentimentalismo impulsado por la razón, fueron tejiendo en derredor de la ciencia, un nuevo concepto del delincuente y una nueva acepción de la pena. La pena no era un remedio para conseguir la corrección de la conducta. Así surgió la escuela correccionalista. Desaparecieron las crueldades, innecesarias. Los presidios se convirtieron en reformatorios. La acción penal debía ser eminentemente curativa y tutelar. Con la extinción de la condena debía quedar borrada por la esponja del olvido la mancha del delito.

Peró todo esto era puramente teórico. En cada Juzgado municipal, en cada Juzgado de instrucción existía un registro de penados. Y, además, en el ministerio de Gracia y Justicia, en la Dirección general de penales, un registro central donde se anotaban las condenas con la filiación de los delincuentes. Si la sociedad llegaba a perdonar, la ley nunca olvidaba. Y el delincuente por un solo delito sufría dos penas: una temporal, la del presidio, la del destierro o la del confinamiento; otra perpetua, la de la mancha de los antecedentes penales.

Cuando el hombre ha purgado ya su delito; cuando al fondo de su conciencia ha llegado el arrepentimiento; y con su vida honrada ha justificado ser digno de merecer el aprecio de sus conciudadanos, la ley humana debería borrar esta mancha de perdón, olvidando la falta cometida. Esta es la «rehabilitación» que ha venido con el nuevo Código penal a subsanar un defecto que prejuicios seculares conservaban en las leyes.

Tres son las formas de rehabilitación que reconoce el Código. Una de ellas, la que se otorga en juicio de revisión por inculpabilidad de los delincuentes; es el caso de los errores judiciales; es el caso reciente de los condenados por la muerte del pastor Arimadas. La ley, el nuevo Código ha introducido una novedad, que ya tenía precentes en el Código de la Marina de guerra: la del que injustamente condenado, o sus herederos, tienen derecho por parte del Estado a una indemnización de los perjuicios sufridos. Las otras dos, se refieren a la rehabilitación por arrepentimiento posterior, por su vida, durante un determinado espacio de tiempo, que demuestra la honradez del que delinquiró. Rehabilitación que anula los efectos de la condena, y la rehabilitación que cancela la inscripción de antecedentes penales.

Poco se ha dicho de esta innovación, acaso la más importante de la nueva ley punitiva. Pero es bueno que se sepa, aunque mediante ella, ha quedado borrada para siempre aquella irreverencia perpetua que era como una cicatriz moral, como un estigma eterno, que se grababa en la vida del triste delincuente.

Exámenes

El próximo lunes, día 16, darán comienzo en nuestro primer centro de enseñanza, los exámenes de alumnos, para ingreso en el Bachillerato.

Vida corporativa

La Comisión de Presupuestos Continúan celebrándose en el salón del Ayuntamiento las reuniones previas, de que ya dimos cuenta, entre los señores tenientes alcaldes que componen la Comisión municipal permanente para el estudio y formación del proyecto de presupuestos municipales del ejercicio próximo, que han de ser aprobados por dicha Comisión y sometidos a la consideración y firme resolución del Pleno.

Novelistas españoles

Entre los novelistas españoles contemporáneos se destaca fuertemente, por su personalísima originalidad, por su humorismo aristocrático, su brillante imaginación y simpático desenfado, el distinguido periodista don José María de Acosta.

ACOSTA

Entre los novelistas españoles contemporáneos se destaca fuertemente, por su personalísima originalidad, por su humorismo aristocrático, su brillante imaginación y simpático desenfado, el distinguido periodista don José María de Acosta.

La exportación a Buenos Aires

El «Boletín de la Cámara» ha publicado una carta, recibida por la Delegación regia, de un consignatario de buques de Huelva, relacionada con el embarque de nuestras uvas con destino a Buenos Aires y concebida en estos términos:

Un alto en el camino

Ahora bien: hay tópicos bonitos y tópicos feos; tópicos agradables y tópicos desagradables. Un tópicico bonito, que asoma todos los Jueves Santos, es el de las muchachas con mantillas. Un tópicico feo es el de los pequeños en mantillas. Al primero acérquense todo cuanto quieran; al segundo, no. Ya saben ustedes lo que pasan...

De la provincia

Cantoria. — Francisco Sáez Aliás, natural de Chercos, y Joaquín Aguilera Almansa, natural de C6barr, promovieron una discusión, en la que el Francisco, más vehemente, le dió una bofetada a Joaquín.

En cuarta plana, originales de interés.

Temas jurídicos

Rehabilitación

Los hombres, ni las leyes, ni la religión, pueden cerrar sus puertas al contrario y arropado veinte otra vez a la senda del deber de la cual se había desviado.

Temas jurídicos

Rehabilitación

Los hombres, ni las leyes, ni la religión, pueden cerrar sus puertas al contrario y arropado veinte otra vez a la senda del deber de la cual se había desviado.

Temas jurídicos

Rehabilitación

Los hombres, ni las leyes, ni la religión, pueden cerrar sus puertas al contrario y arropado veinte otra vez a la senda del deber de la cual se había desviado.

Campana frutera

Ayer zarparon de nuestro puerto, directos para Liverpool, los vapores «Andutz-Mendi», y «Ponzano».

El primero estubo en sus bodegas para aquel mercado 9011 barriles y el «Ponzano» 12.342.

En puerto quedó dispuesto para la carga el vapor «Kronos», para Bremen, que entró por la tarde.

Cargará hoy.

También se hallan anunciados para hoy el «Hektos», para Finlandia, y el «San Miguel», para Noruega.

Sobre muelle quedaron anoche 36.441 barriles, 300 medios y 1.316 cajas.

En la Cámara se recibieron los siguientes telegramas de venta:

«Hamburgo, vapor «Palermo», de 13 a 18 3/4; mayoría de 15 a 16. Buena demanda».

«Southampton, vapor «Santa Cruz», de 13 a 18 1/2; mayoría de 15 a 16.

«Manchester, vapor «Celta», de 11 a 18 3/4; mayoría de 12 a 14. Buena demanda».

«Cardiff, vapor «Huguetto», de 11 1/2 a 18 1/2; mayoría de 13 1/2 a 14».

Una disposición del delegado regio

El delegado regio de la Cámara ha hecho pública la siguiente disposición:

«Esta Delegación tiene conocimiento de que se vienen colocando los cuarteles de embarque sobre bases formadas por bloques de barriles, sin duda para facilitar la faena de carga de los mismos en los barcos.

Como esta práctica lesiona notoriamente el buen ajuste de los envases y perjudica por añadidura el fruto, me ha parecido conveniente decretar que, para efectuar las operaciones de estiba en las bodegas de los vapores, quede totalmente prohibida la indicada práctica de poner cuarteles sobre los barriles.

Dicha prohibición empezará a regir desde la próxima semana.

La exportación a Buenos Aires

El «Boletín de la Cámara» ha publicado una carta, recibida por la Delegación regia, de un consignatario de buques de Huelva, relacionada con el embarque de nuestras uvas con destino a Buenos Aires y concebida en estos términos:

«Como es probable que esos señores exportadores de uvas, les convenga hacer expediciones del artículo con destino a Buenos Aires en Cámaras Frigoríficas, tengo el gusto de participarle que sería probable pudiese situar en ese puerto alrededor del 15/20 del próximo noviembre un vapor para cargar, perteneciente a una poderosa Empresa inglesa acreditadísima en estos transportes en Cámaras.

El flete sería a razón de 140/ (ciento cuarenta chelines) los 1.000 kilos, para un minimum de 300 toneladas.

De convenir a esos señores exportadores efectuar el embarque en dicho buque, le agradeceré sus noticias con el fin de hacer mis gestiones para que el buque vaya a ese puerto.

Queda a sus órdenes atento s. s. q. e. s. m., Hijo de Fernando Suárez».

Para el día 14 del actual ha sido aceptado por la Cámara el vapor «Carlo», con destino a Hull.

Toma de posesión

Ayer tomó posesión del cargo de delegado especial del Comité de vigilancia de la exportación vera de Almería, para el cual ha sido nombrado por R. O. del ministerio de Economía Nacional, el ingeniero agrónomo, don Francisco Rueda Ferrer.

Lo exportado

Extranjero.—Hasta hoy van exportados 226.023 barriles, 285 medios barriles y 3.793 cajas.

DEPORTES

Una tras otra se han celebrado dos interesantes reuniones de boxeo, por las que el público se ha interesado y que, desde luego, han tenido la virtud de dar consistencia a la ineficiente afición pugilística local.

En ambos festivales se ofrecieron dos combates buenos, de los que hasta ahora no se habían celebrado en nuestros rings.

En la del sábado en el campo de la Estación, Palma I y Cano supieron decirnos cómo se castigan dos nobles adversarios sin golpes de teatralidad.

Es conveniente advertir, y ahora encaja la advertencia, que el boxeo no estatuye reglamento alguno, que haya de ser porrazo fuerte y de continuo.

Hay muchas características de lucha y cada combatiente posee la suya, con arreglo a facultades, condiciones y técnica.

Por regla general los combates entre pesos pesados son feos como espectáculo. Siempre tienen como característica el cuerpo a cuerpo, que alguno de ellos ha de imponer, si en su luchar no reúne las condiciones máximas para superar al rival.

En el caso presente de Palma y Cano está bien patente la afirmación.

No puede decirse que aquel combate fué malo. Ni mucho menos. Hubo mucho boxeo y bueno. Careció de golpes a distancia que son los espectaculares, pero abundó el martilleo constante en los flancos y en el estómago, de mucho más castigo y de bastante más eficacia que aquellos otros, que no siempre dan resultado, si no se tiene el acierto de enviarlos al punto preciso de k. o., que son bien pocos por cierto.

En ese combatir feo de cuerpo a cuerpo y de castigo constante, impuesto desde luego por Palma I, acumuló más punto a su favor el que tuvo más resistencia con iguales condiciones de pegado; y a él se le dió la victoria sin que el vencido, Cano, hiciera constar protesta alguna por la decisión.

En general, satisfizo el combate y al aficionado le quedaron deseos de una revancha.

A nuestro juicio Cano posee más estilo que Palma, tiene más envergadura, pega tanto como su rival, pero es menos resistente. Si hubiera logrado escapar al cuerpo a cuerpo, luchando a media distancia, hubiera vencido.

El mayor dolor para un pueblo libre y sensible es el contraste entre las esperanzas y los resultados. Hamoteauca.

Siempre fué la cartilla de los maldicientes, la hipocresía, Lopez de Vega.

Esponjas y gamuzas de primera para limpieza de autos y coches en la Droguería EL TRIUNFO, Nicolás Salmerón número 3. 6

«No está usted conforme, amiga mía, con mi crónica de ayer «La mujer y la cotorra». El caso de la señora Bona, usted—no prueba nada. Habrá mujeres que le parezcan a las cotorras. Pero ello no significa que todo el sexo femenino haya de poseer esa semejanza. Y, por de contado, ésta no es sólo privativa de las mujeres. También se da entre los varones. Abundan los Adanes—acaba usted—que hablan mucho y no hacen nada... Es verdad, pero, entonces, cómo justifica usted mi crónica de ayer? Ya lo insinúa usted, aunque muy veladamente: por la fuerza que tiene todo tópicico.

Es posible que lleve usted razón. El tópicico y la frase hecha son murallas contra las que se estrella la originalidad; son, también, poderosas corrientes que arrastran las débiles navicillas de las estilografías. Escritores hay—y de renombre—que jamás adoptan una frase nueva; prefieren vestirse en el bazar de las frases hechas. Y, de tópicicos, no hablemos... Sus escritos zozobran en un «piélago insonante», constantemente surcado por la barca de Perogrullo...

Y es que es difícil sustraerse al tópicico. El tópicico y la frase hecha son los enemigos al accho; siempre, de los que escribimos para el público. A veces, estamos escribiendo. Las ideas brotan como el agua de la penca; la pluma se desliza velozmente por ese campo nevado de las cuartillas... Todo va bien; todo camina en «auto» confortable... Mas, de repente, surge el tópicico. Surge invisible, caudaloso, pero fiero, iracundo, con cara de guardia y con bigotes de carabinero, o de carabinera... El muy ladrón nos echa la zancadilla o nos arrieta un «puñetazo». Y, naturalmente, —pongánsenos en nuestro caso, o, mejor, no se pongan—nos resquebrajamos las narices.

«¿Qué me dice usted, amiga mía? ¿Esta bien? Y, desde luego, cuando usted con que ya no llamaré cotorras a todas las mujeres. A ésta que va por nuestro lado, sí; la conozco bien. Pero a aquella que cruza la acera, la llamaré «cisa»; a la que va a su diestra la llamaré «pavo real». Y a esa que irrumpe ahora en la calle, y la deja solitaria... a esa... ¿le parece a usted, señora, que la llame loro?»

PEREGRINO ANDANTE

Boxeo

Una tras otra se han celebrado dos interesantes reuniones de boxeo, por las que el público se ha interesado y que, desde luego, han tenido la virtud de dar consistencia a la ineficiente afición pugilística local.

En ambos festivales se ofrecieron dos combates buenos, de los que hasta ahora no se habían celebrado en nuestros rings.

En la del sábado en el campo de la Estación, Palma I y Cano supieron decirnos cómo se castigan dos nobles adversarios sin golpes de teatralidad.

Es conveniente advertir, y ahora encaja la advertencia, que el boxeo no estatuye reglamento alguno, que haya de ser porrazo fuerte y de continuo.

Hay muchas características de lucha y cada combatiente posee la suya, con arreglo a facultades, condiciones y técnica.

Por regla general los combates entre pesos pesados son feos como espectáculo. Siempre tienen como característica el cuerpo a cuerpo, que alguno de ellos ha de imponer, si en su luchar no reúne las condiciones máximas para superar al rival.

En el caso presente de Palma y Cano está bien patente la afirmación.

No puede decirse que aquel combate fué malo. Ni mucho menos. Hubo mucho boxeo y bueno. Careció de golpes a distancia que son los espectaculares, pero abundó el martilleo constante en los flancos y en el estómago, de mucho más castigo y de bastante más eficacia que aquellos otros, que no siempre dan resultado, si no se tiene el acierto de enviarlos al punto preciso de k. o., que son bien pocos por cierto.

En ese combatir feo de cuerpo a cuerpo y de castigo constante, impuesto desde luego por Palma I, acumuló más punto a su favor el que tuvo más resistencia con iguales condiciones de pegado; y a él se le dió la victoria sin que el vencido, Cano, hiciera constar protesta alguna por la decisión.

En general, satisfizo el combate y al aficionado le quedaron deseos de una revancha.

A nuestro juicio Cano posee más estilo que Palma, tiene más envergadura, pega tanto como su rival, pero es menos resistente. Si hubiera logrado escapar al cuerpo a cuerpo, luchando a media distancia, hubiera vencido.

El mayor dolor para un pueblo libre y sensible es el contraste entre las esperanzas y los resultados. Hamoteauca.

Siempre fué la cartilla de los maldicientes, la hipocresía, Lopez de Vega.

Esponjas y gamuzas de primera para limpieza de autos y coches en la Droguería EL TRIUNFO, Nicolás Salmerón número 3. 6

«No está usted conforme, amiga mía, con mi crónica de ayer «La mujer y la cotorra». El caso de la señora Bona, usted—no prueba nada. Habrá mujeres que le parezcan a las cotorras. Pero ello no significa que todo el sexo femenino haya de poseer esa semejanza. Y, por de contado, ésta no es sólo privativa de las mujeres. También se da entre los varones. Abundan los Adanes—acaba usted—que hablan mucho y no hacen nada... Es verdad, pero, entonces, cómo justifica usted mi crónica de ayer? Ya lo insinúa usted, aunque muy veladamente: por la fuerza que tiene todo tópicico.

Es posible que lleve usted razón. El tópicico y la frase hecha son murallas contra las que se estrella la originalidad; son, también, poderosas corrientes que arrastran las débiles navicillas de las estilografías. Escritores hay—y de renombre—que jamás adoptan una frase nueva; prefieren vestirse en el bazar de las frases hechas. Y, de tópicicos, no hablemos... Sus escritos zozobran en un «piélago insonante», constantemente surcado por la barca de Perogrullo...

Y es que es difícil sustraerse al tópicico. El tópicico y la frase hecha son los enemigos al accho; siempre, de los que escribimos para el público. A veces, estamos escribiendo. Las ideas brotan como el agua de la penca; la pluma se desliza velozmente por ese campo nevado de las cuartillas... Todo va bien; todo camina en «auto» confortable... Mas, de repente, surge el tópicico. Surge invisible, caudaloso, pero fiero, iracundo, con cara de guardia y con bigotes de carabinero, o de carabinera... El muy ladrón nos echa la zancadilla o nos arrieta un «puñetazo». Y, naturalmente, —pongánsenos en nuestro caso, o, mejor, no se pongan—nos resquebrajamos las narices.

«¿Qué me dice usted, amiga mía? ¿Esta bien? Y, desde luego, cuando usted con que ya no llamaré cotorras a todas las mujeres. A ésta que va por nuestro lado, sí; la conozco bien. Pero a aquella que cruza la acera, la llamaré «cisa»; a la que va a su diestra la llamaré «pavo real». Y a esa que irrumpe ahora en la calle, y la deja solitaria... a esa... ¿le parece a usted, señora, que la llame loro?»

PEREGRINO ANDANTE

DEPORTES

Una tras otra se han celebrado dos interesantes reuniones de boxeo, por las que el público se ha interesado y que, desde luego, han tenido la virtud de dar consistencia a la ineficiente afición pugilística local.

En ambos festivales se ofrecieron dos combates buenos, de los que hasta ahora no se habían celebrado en nuestros rings.

En la del sábado en el campo de la Estación, Palma I y Cano supieron decirnos cómo se castigan dos nobles adversarios sin golpes de teatralidad.

Es conveniente advertir, y ahora encaja la advertencia, que el boxeo no estatuye reglamento alguno, que haya de ser porrazo fuerte y de continuo.

Hay muchas características de lucha y cada combatiente posee la suya, con arreglo a facultades, condiciones y técnica.

Por regla general los combates entre pesos pesados son feos como espectáculo. Siempre tienen como característica el cuerpo a cuerpo, que alguno de ellos ha de imponer, si en su luchar no reúne las condiciones máximas para superar al rival.

En el caso presente de Palma y Cano está bien patente la afirmación.

No puede decirse que aquel combate fué malo. Ni mucho menos. Hubo mucho boxeo y bueno. Careció de golpes a distancia que son los espectaculares, pero abundó el martilleo constante en los flancos y en el estómago, de mucho más castigo y de bastante más eficacia que aquellos otros, que no siempre dan resultado, si no se tiene el acierto de enviarlos al punto preciso de k. o., que son bien pocos por cierto.

En ese combatir feo de cuerpo a cuerpo y de castigo constante, impuesto desde luego por Palma I, acumuló más punto a su favor el que tuvo más resistencia con iguales condiciones de pegado; y a él se le dió la victoria sin que el vencido, Cano, hiciera constar protesta alguna por la decisión.

En general, satisfizo el combate y al aficionado le quedaron deseos de una revancha.

A nuestro juicio Cano posee más estilo que Palma, tiene más envergadura, pega tanto como su rival, pero es menos resistente. Si hubiera logrado escapar al cuerpo a cuerpo, luchando a media distancia, hubiera vencido.

El mayor dolor para un pueblo libre y sensible es el contraste entre las esperanzas y los resultados. Hamoteauca.

Siempre fué la cartilla de los maldicientes, la hipocresía, Lopez de Vega.

Esponjas y gamuzas de primera para limpieza de autos y coches en la Droguería EL TRIUNFO, Nicolás Salmerón número 3. 6

«No está usted conforme, amiga mía, con mi crónica de ayer «La mujer y la cotorra». El caso de la señora Bona, usted—no prueba nada. Habrá mujeres que le parezcan a las cotorras. Pero ello no significa que todo el sexo femenino haya de poseer esa semejanza. Y, por de contado, ésta no es sólo privativa de las mujeres. También se da entre los varones. Abundan los Adanes—acaba usted—que hablan mucho y no hacen nada... Es verdad, pero, entonces, cómo justifica usted mi crónica de ayer? Ya lo insinúa usted, aunque muy veladamente: por la fuerza que tiene todo tópicico.

Es posible que lleve usted razón. El tópicico y la frase hecha son murallas contra las que se estrella la originalidad; son, también, poderosas corrientes que arrastran las débiles navicillas de las estilografías. Escritores hay—y de renombre—que jamás adoptan una frase nueva; prefieren vestirse en el bazar de las frases hechas. Y, de tópicicos, no hablemos... Sus escritos zozobran en un «piélago insonante», constantemente surcado por la barca de Perogrullo...

Y es que es difícil sustraerse al tópicico. El tópicico y la frase hecha son los enemigos al accho; siempre, de los que escribimos para el público. A veces, estamos escribiendo. Las ideas brotan como el agua de la penca; la pluma se desliza velozmente por ese campo nevado de las cuartillas... Todo va bien; todo camina en «auto» confortable... Mas, de repente, surge el tópicico. Surge invisible, caudaloso, pero fiero, iracundo, con cara de guardia y con bigotes de carabinero, o de carabinera... El muy ladrón nos echa la zancadilla o nos arrieta un «puñetazo». Y, naturalmente, —pongánsenos en nuestro caso, o, mejor, no se pongan—nos resquebrajamos las narices.

«¿Qué me dice usted, amiga mía? ¿Esta bien? Y, desde luego, cuando usted con que ya no llamaré cotorras a todas las mujeres. A ésta que va por nuestro lado, sí; la conozco bien. Pero a aquella que cruza la acera, la llamaré «cisa»; a la que va a su diestra la llamaré «pavo real». Y a esa que irrumpe ahora en la calle, y la deja solitaria... a esa... ¿le parece a usted, señora, que la llame loro?»

PEREGRINO ANDANTE

DEPORTES

Una tras otra se han celebrado dos interesantes reuniones de boxeo, por las que el público se ha interesado y que, desde luego, han tenido la virtud de dar consistencia a la ineficiente afición pugilística local.

En ambos festivales se ofrecieron dos combates buenos, de los que hasta ahora no se habían celebrado en nuestros rings.

En la del sábado en el campo de la Estación, Palma I y Cano supieron decirnos cómo se castigan dos nobles adversarios sin golpes de teatralidad.

Es conveniente advertir, y ahora encaja la advertencia, que el boxeo no estatuye reglamento alguno, que haya de ser porrazo fuerte y de continuo.

Hay muchas características de lucha y cada combatiente posee la suya, con arreglo a facultades, condiciones y técnica.

Por regla general los combates entre pesos pesados son feos como espectáculo. Siempre tienen como característica el cuerpo a cuerpo, que alguno de ellos ha de imponer, si en su luchar no reúne las condiciones máximas para superar al rival.

En el caso presente de Palma y Cano está bien patente la afirmación.

No puede decirse que aquel combate fué malo. Ni mucho menos. Hubo mucho boxeo y bueno. Careció de golpes a distancia que son los espectaculares, pero abundó el martilleo constante en los flancos y en el estómago, de mucho más castigo y de bastante más eficacia que aquellos otros, que no siempre dan resultado, si no se tiene el acierto de enviarlos al punto preciso de k. o., que son bien pocos por cierto.

En ese combatir feo de cuerpo a cuerpo y de castigo constante, impuesto desde luego por Palma I, acumuló más punto a su favor el que tuvo más resistencia con iguales condiciones de pegado; y a él se le dió la victoria sin que el vencido, Cano, hiciera constar protesta alguna por la decisión.

En general, satisfizo el combate y al aficionado le quedaron deseos de una revancha.

A nuestro juicio Cano posee más estilo que Palma, tiene más envergadura, pega tanto como su rival, pero es menos resistente. Si hubiera logrado escapar al cuerpo a cuerpo, luchando a media distancia, hubiera vencido.

El mayor dolor para un pueblo libre y sensible es el contraste entre las esperanzas y los resultados. Hamoteauca.

Siempre fué la cartilla de los maldicientes, la hipocresía, Lopez de Vega.

Esponjas y gamuzas de primera para limpieza de autos y coches en la Droguería EL TRIUNFO, Nicolás Salmerón número 3. 6

«No está usted conforme, amiga mía, con mi crónica de ayer «La mujer y la cotorra». El caso de la señora Bona, usted—no prueba nada. Habrá mujeres que le parezcan a las cotorras. Pero ello no significa que todo el sexo femenino haya de poseer esa semejanza. Y, por de contado, ésta no es sólo privativa de las mujeres. También se da entre los varones. Abundan los Adanes—acaba usted—que hablan mucho y no hacen nada... Es verdad, pero, entonces, cómo justifica usted mi crónica de ayer? Ya lo insinúa usted, aunque muy veladamente: por la fuerza que tiene todo tópicico.

Es posible que lleve usted razón. El tópicico y la frase hecha son murallas contra las que se estrella la originalidad; son, también, poderosas corrientes que arrastran las débiles navicillas de las estilografías. Escritores hay—y de renombre—que jamás adoptan una frase nueva; prefieren vestirse en el bazar de las frases hechas. Y, de tópicicos, no hablemos... Sus escritos zozobran en un «piélago insonante», constantemente surcado por la barca de Perogrullo...

Y es que es difícil sustraerse al tópicico. El tópicico y la frase hecha son los enemigos al accho; siempre, de los que escribimos para el público. A veces, estamos escribiendo. Las ideas brotan como el agua de la penca; la pluma se desliza velozmente por ese campo nevado de las cuartillas... Todo va bien; todo camina en «auto» confortable... Mas, de repente, surge el tópicico. Surge invisible, caudaloso, pero fiero, iracundo, con cara de guardia y con bigotes de carabinero, o de carabinera... El muy ladrón nos echa la zancadilla o nos arrieta un «puñetazo». Y, naturalmente, —pongánsenos en nuestro caso, o, mejor, no se pongan—nos resquebrajamos las narices.

«¿Qué me dice usted, amiga mía? ¿Esta bien? Y, desde luego, cuando usted con que ya no llamaré cotorras a todas las mujeres. A ésta que va por nuestro lado, sí; la conozco bien. Pero a aquella que cruza la acera, la llamaré «cisa»; a la que va a su diestra la llamaré «pavo real». Y a esa que irrumpe ahora en la calle, y la deja solitaria... a esa... ¿le parece a usted, señora, que la llame loro?»

PEREGRINO ANDANTE

Información local

El señor Monterreal nos dijo ayer, en nuestra entrevista diaria en la Alcaidía, que acompañado del arquitecto señor Langlé giró en la tarde del lunes una visita de inspección a las obras que se vienen efectuando en las aceras del camino de la Estación, y que sobre ellas había hecho unas observaciones y ordenado varias reformas.

También nos informó que a continuación se trasladó a la barria del Alquíán, en cuyo lugar se verificó la recepción oficial del Cementerio de dicha barriada.

Los muebles mejores y más baratos sólo los encontrará en PARRIS-MADRID, Real, 9, Almería

Desde Instinción

Han terminado el novenario y la fiesta onomástica en honor de la Divina Infancia.

Las funciones han tenido un éxito rotundo. Los nueve sermones que en noches consecutivas ha pronunciado el párroco y capellán del Convento don Eduardo Nieto han tenido primores de dicción, embeleso místico y elocuencias clásicas.

En la misa solemne del día ocho desarrolló como panagírico el tema: «La obra de las Escuelas de la Divina Infancia es símbolo de paz, iris de esperanza y manantial de bienes espirituales y temporales, con relación al versículo 19 del capítulo 32 de Isaías», que tuvo todos los caracteres de una magistral oración catodralia.

El señor Nieto fué muy felicitado.

La procesión fué otro acto de hermosa devoción, tanto por lo nutrida y ordenada como por la solemnidad, que realizó la asistencia del cabildo y autoridades

Información telegráfica, especial de DIARIO DE ALMERÍA de España y del Extranjero

De toda España

Obrero muerto

Oviedo.—Un tren de manobras, en la estación del Norte, arrolló y mató al mozo de enganche Fernando Sánchez.

Se cae del tren y se mata

Cáceres.—Teodora Rubio, de diez y nueve años de edad, sirvienta, regresaba con sus amos de Espinho (Portugal).

En el Entrocamento, cuando el tren tomó velocidad, se abrió la portezuela donde iba asomada y cayó a la vía, muriendo en el acto.

Una amistad que dura poco

Valencia.—El vecino de Campanar, José Burgos trabó conocimiento en la noche del sábado con un desconocido.

A las pocas horas de hallarse en amigable compañía, discutieron y llegaron a las manos.

El desconocido asestó a José Burgos un navajazo en la nalga izquierda.

Una suspensión que contraría

Huelva.—La feria transcurre cada día con mayor animación.

Se ha suspendido la anunciada fiesta de fandanguillo, por el escaso número de inscripciones de los concursantes de pueblos de la provincia.

Ha causado contrariedad la suspensión, pues el anuncio de la fiesta había despertado un gran interés.

Un accidente de automóvil

Oviedo.—En Chadinouse, a tres kilómetros de la población voló un automóvil ocupado por don Luis Rios, su madre política, la esposa y cinco hijos.

Un automóvil que pasó poco después ocupado por toreros sacó a los viajeros, de los cuales se encontraban cinco heridos.

Un niño del matrimonio falleció poco después.

La madre política tiene una pierna rota y una niña destrozado el dedo pulgar de la mano izquierda.

El Congreso naturista

Barcelona.—Esta mañana se han inaugurado las sesiones del Congreso naturista.

A dicha inauguración asistieron representaciones de las autoridades y distinguidas personalidades científicas.

El Congreso de Cooperativas

Barcelona.—Esta tarde se ha celebrado la clausura del Congreso de Cooperativas.

A dicho acto han asistido distinguidas personalidades de esta ciudad.

La vuelta ciclista a Cataluña

Barcelona.—Hoy se ha corrido la tercera etapa de la vuelta ciclista a Cataluña, que comprende el recorrido de Lascenia a Tarragona.

Esta ha sido ganada por el corredor de nacionalidad francesa Aerts.

Vuelco de un automóvil

Murcia.—Esta mañana ha volado un automóvil en la carretera de Puebla, precipitándose por un terraplén.

Han resultado seis heridos graves y cinco con heridas leves.

Estos fueron conducidos a esta ciudad, siendo asistidos en la Casa de Socorro.

El coche quedó completamente destruido.

Un carro arrollado por el tren

Albacete.—En un paso a nivel próximo a la estación de esta capital el tren correo descendente ha arrollado a un carro.

Este iba conducido por Francisco Ortega acompañado de dos hijos.

Resultó muerto uno de los hijos y el otro y el padre heridos gravemente.

Las caballerías también quedaron muertas.

El carruaje quedó completamente destruido.

Un incendio

Orense.—Esta mañana se ha

declarado un violento incendio en el antiguo cuartel de la Benemérita.

Audió el Parque de Bomberos evitando que el voraz elemento prendiera en las casas contiguas.

No se ha registrado ninguna desgracia personal.

Las pérdidas habidas son de escasa importancia.

Se escapa un toro bravo y siembra el pánico en el pueblo

Ciudad Real.—Comunican de Valdepeñas que esta mañana en la estación de Parajes se ha escapado un toro bravo, internándose en el poblado, en donde sembró un enorme pánico.

Se sucedieron las carreras y los sustos, sin que ocurriera afortunadamente ninguna desgracia personal.

Para reducir al astado interceptaron con una camioneta la salida de unas calles en donde se estacionó ultimamente, dándole muerte la Guardia civil después de hacerle cuarenta y seis disparos.

Un hombre mata a un hombre y hiere gravemente a una mujer

Badajoz.—Comunican desde Orellana que esta mañana el vecino de aquel pueblo Santiago Morales, hizo varios disparos con una tercerola contra Félix Sánchez, Manuela Fernández y Esteban Saro.

Resultó muerto Esteban y gravemente herida Manuela.

Se ignoran los motivos que hayan impulsado al agresor a cometer este crimen.

Este fué detenido por la Benemérita en su domicilio en donde se había refugiado.

Sobre el suicidio de doña Carmen Fano

Santander.—El juez especial que entiende en la causa del suicidio de doña Carmen Fano continúa las diligencias para el esclarecimiento del hecho.

Esta mañana ha tomado nueva declaración al esposo de la señora Fano, a su inseparable amiga y al chofer de la suicida.

Un maquinista pierde la razón

Toledo.—Comunican de Talavera de la Reina que un maquinista que conducía un tren, perdió súbitamente la razón.

El fogonero, al darse cuenta de ello, se hizo cargo del mando de la locomotora logrando frenar.

Para instalar una casa con poco dinero hay que ir a

PARIS-MADRID, Real 9, Almería

Del Gobierno Civil

En las oficinas de censura se nos facilitó anoche el siguiente telegrama que el director general de Agricultura había enviado al señor gobernador, civil:

«Ruego a V. E. participe a los agricultores de esa provincia, por medio de la Prensa local, que las nuevas peticiones de trigo para simiente, del que proporciona el Gobierno, deben hacerla de las clases «Catalán de monte o huerta», «Becios de Iznaaloz y Baza» y «Enano de Loreca», por estar cubierto el cupo de las existencias de las de «Castilla número uno» y «Senatore Capelli».

Andrés Aparicio López (Hijo)

REPRESENTANTE

Para la venta de uva en los mercados de HAMBURGO y BREMEN, dando Cuenta Venta del Corredor con el 2 por 100 de comisión menos del importe de la venta.

Dirección: HAMBURGO, Langereihe, 82, 3.º B. Para más informes, en Almería: Andrés Aparicio, calle de Pedro Jover, número 3.

Contadores para AGUA

COMETA

GARANTIZADOS A 50 PESETAS

De venta: Francisco Segado.—Paseo del Príncipe, 4. Juan Rodríguez.—Plaza de N. Salmerón, 3.

GRAVE ACCIDENTE AUTOMOVILISTA

Varios muertos y heridos

Córdoba.—Comunican de Villafranca que en las cercanías de aquel pueblo ha ocurrido hoy un grave accidente automovilista, en el que han hallado la muerte varias personas, resultando también numerosos heridos graves.

Un automóvil que realiza el servicio de viajeros entre esta capital y Montoro, al hallarse próximo a Villafranca y cuando el conductor se proponía adelantar a una camioneta, volcó, incendiándose el motor y propagándose rápidamente las llamas al coche.

Dicho automóvil, al emprender el viaje, llevaba cubiertas todas sus plazas, siendo veintidós el número de personas que viajaba en el «auto».

El coche, pocos momentos después de ocurrido el accidente, quedó reducido a cenizas.

Detalles de la catástrofe

Como el coche únicamente tenía una puerta, que, al dar el vuelco el ómnibus, quedó incrustada en el suelo, los viajeros, aprisionados, no pudieron salvarse, sobreviniendo unos terribles momentos de pánico que hizo más horrorosa la catástrofe y la muerte de sus desgraciadas víctimas.

En el tremebundo suceso perecieron carbonizados siete mujeres, tres hombres y tres niños.

Cuatro viajeros resultaron heridos y con quemaduras de suma gravedad y uno menos grave.

El conductor al contemplar la magnitud de la catástrofe y el horripilante cuadro que ofrecían los viajeros al debatirse dentro del coche sin esperanza de salvación siendo a la vez alcanzados y devorados por las llamas, huyó enloquecido queriendo matarse.

Conoció la desgracia, acudieron al lugar del suceso las autoridades de Córdoba y Montoro, sufriendo una terrible impresión ante el cuadro espeluznante que se ofrecía a su vista al contemplar los cadáveres carbonizados, que, en actitudes terriblemente trágicas, denotaban la bárbara e inútil lucha que habían sostenido las víctimas con la inexorable muerte.

Dos pasajeros que se salvan

De los pasajeros que ocupaban el coche quemado, se salvaron los dos que hubieron de apearse del vehículo trescientos metros antes de que ocurriese el vuelco.

Identificación de algunos cadáveres

Han sido identificados los cadáveres de Antonia Arenas, Dolores Castillo y de su hija.

También se logró identificar el cadáver de otra mujer llamada Tránsito Villalba, la que en unión de un hijo y de dos hijas, se dirigían a Córdoba para a liquidar el ajuar de boda de una de ellas.

Estas desgraciadas víctimas de la catástrofe constituían la familia de un guardia civil destacado en Montoro.

Desaparición del chófer

Parece ser que Bazán, el chófer del coche incendiado, carece del correspondiente carnet para estar autorizado a conducir.

El gobernador civil se propone que quede aclarado el anterior extremo.

Por la Guardia Civil se está procediendo a la busca y captura de Bazán, el cual huyó horrorizado, habiendo desaparecido del lugar del suceso aprovechando la confusión de los viajeros con motivo de la magnitud de la catástrofe.

La desgracia ha producido sensación en Córdoba y Montoro.

Reorganización del ministerio de la Economía Nacional

Madrid.—La «Gaceta de Madrid» publica hoy un Real decreto procedente de la Presidencia del Consejo fijando la nueva reorganización del ministerio de la Economía Nacional por la que éste se ha de regir en lo sucesivo.

El ministerio tendrá cuatro Direcciones generales.

Estas serán de Abastos, Aranceles, Agricultura e Industria.

En la Dirección general de Agricultura estarán comprendidos todos los actuales organismos que se relacionen con los agricultores.

La Dirección general de Aranceles se dividirá en tres Secciones: la de Aranceles, Valoraciones y Preparación de Tratados.

La Dirección de Abastos comprenderá la Inspección de Abastos y la Sección Comercial de Vigilancia, Contratación, Exportación y Propaganda de Productos españoles.

Por último, termina el Real decreto detallando los diversos organismos que han de ser filiales de las antedichas Direcciones del reorganizado ministerio de la Economía Nacional.

DE MADRID

Despidiéndose de Ardanaz y Calvo Sotelo

Los jefes de Carabineros que han venido a la Corte con motivo de las realizadas fiestas en conmemoración del primer centenario de la creación del Cuerpo, visitaron al ministro del Ejército, general Ardanaz, del que se despidieron por emprender el regreso a sus respectivos destinos.

También despidiéndose del ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo.

Muerto en accidente motorista

En la carretera de Pastrana una motocicleta montada por Ceferino Fernández volcó a consecuencia de un rápido viraje en plena marcha.

El motorista fué despedido de su asiento con gran violencia, quedando muerto en el acto.

Hay que ser galantes

El alcalde de Madrid señor Aristizábal ha hecho público un bando en la mañana de hoy el cual ha sido colocado en cafés y calles de la población invitando a los madrileños a que se muestren galantes con las damas y cedan el asiento en tranvías, autobuses, metropolitanos y demás servicios públicos a las señoras y señoritas que viajen en ellos.

Próxima vista de la causa por el suceso de la Gran Vía

El sábado venidero se verá en esta Audiencia la causa incoada con motivo del sangriento suceso de la Gran Vía.

Reina en Madrid gran expectación por conocer el resultado de la vista.

Parece que el abogado defensor del reo exigirá la presencia del matrimonio Meneses que se halla ausente.

Como los señores Meneses no podrán llegar a tiempo de la celebración de la vista, el defensor pedirá a la Sala que se suspenda.

El teatro de la Zarzuela

Está próxima a terminarse la preciosa decoración de que se está dotando a la sala del teatro de la Zarzuela.

Una vez puesto el teatro en condiciones de reanudar sus representaciones, los acomodadores serán substituidos por personal femenino.

La "Gaceta" El régimen de tormentas en España

Sobre Comités Paritarios

Madrid.—El periódico oficial del Gobierno en su número de hoy publica el cuadro de los Comités de la Minería.

Concesión de la Cruz de Beneficencia

La «Gaceta» inserta una real orden del ministerio de la Gobernación por la que se concede la Cruz blanca de Beneficencia al Cuerpo de Carabineros.

Acceptando una dimisión

También dá la «Gaceta» cabida en sus columnas a una disposición del ministerio de Instrucción pública por la que se admite la dimisión presentada de su cargo por el vicerrector de la Universidad de Valladolid, don Arturo Pérez Martín.

Convocando a unas oposiciones

La «Gaceta» convoca a oposiciones para cubrir plazas de auxiliares en las oficinas del Protectorado de Marruecos.

Las citadas plazas son veintidós.

Serán admitidas las instancias hasta el día cinco del próximo mes de noviembre dando principio los exámenes el primero de diciembre.

El Comité Paritario de la Banca en Almería

Del ministerio del Trabajo publica la «Gaceta» una disposición nombrando presidente del Comité Paritario de la Banca de Almería al abogado don Francisco Rovira Torres y secretario al también abogado don Alfredo García Briet.

SERRIN DE CORCHO

BARRILES DE MADERA de OPORTO y GALLEGA

Basilio Navarro Hianza Canjayar

DE TOROS

En Albacete

En esta plaza se ha celebrado hoy la primera corrida de feria.

Se lidió ganado de Guadalest que cumplió.

Manuel Martínez estuvo regular en su primero y mal en su segundo.

Félix Rodríguez mal en sus dos toros.

Vicente Barrera muy mal en su primero.

Recibió un aviso.

En su segundo no pasó de regular, matándolo en el crítico instante en que descargaba una fuerte tormenta.

En Tomelloso

Ciudad Real.—Participan de Tomelloso que en aquella plaza se ha celebrado esta tarde la anunciada corrida, lidiándose toros de don Justo Puente, que no dieron juego.

Actuaban Marcial Lalandia y Bienvenida, éste en substitución de Gitanillo de Triana.

Lalandia estuvo bien en uno y superior en otro, del que le fué concedida la oreja.

En su tercero derrochó valentía, toreándolo y matándolo superiormente.

Bienvenida cumplió en sus dos primeros. En el último, del que cortó una oreja, estuvo colosal.

Durante la lidia del tercer toro fué cogido el banderillero Cadenas, recibiendo un puntazo en la pierna derecha.

Durante las últimas horas de la mañana de ayer advirtiéronse en nuestra capital gran número de relámpagos y truenos, que contrastaban con la luminosidad del día.

Poco después se supo que por el lecho del Andarax corría gran cantidad de agua.

A las nueve de la noche experimentó un considerable aumento el caudal de las aguas que se deslizaran por nuestro río, rebosando en algunos puntos las márgenes del mismo.

La temperatura ha descendido sensiblemente, demostrándose que en la provincia descargó la tormenta cuyo aparato de truenos y relámpagos se advirtió ayer mañana en nuestra capital.

De los pueblos de la provincia no se han comunicado aún noticias referidas a los efectos producidos por la tormenta.

En las últimas horas de la madrugada se ha observado por el Este la sucesión de frecuentes relámpagos.

En Navalmodal de la Sierra

Avila.—Comunican de Navalmodal de la Sierra, que a primeras horas de la mañana de hoy descargó en la población una horrorosa tormenta que ha causado verdaderos estragos.

Todas las calles se inundaron, alcanzando el agua una altura considerable.

A consecuencia de ello, los habitantes se refugiaron en la fábrica de electricidad, ante el temor de ser arrastrados por la corriente.

De nada les sirvió el refugio, ya que las aguas penetraron en la mencionada fábrica, poniendo en peligro la vida de los allí refugiados.

Con toda diligencia se procedió a las operaciones debidas para asegurar la estancia del vecindario amparado en la fábrica, logrando aislar el interior y evitando que el agua penetrase hasta dicho lugar.

Muchas casas se derrumbaron, y bastantes haciendas, situadas en las afueras de la población, han sido arrasadas y destruidas por la fuerza del agua.

Se han lamentado la muerte de dos mujeres y dos niñas, y se han hallado lesionadas de importancia, catorce mujeres más.

Una de estas mujeres conservaba en sus brazos una niña de corta edad que le fué arrebatada por la corriente, pereciendo.

La situación creada por la tormenta es difícilísima y los daños causados han sido grandes.

En Navas del Marqués

Madrid.—Comunican de Navas del Marqués que sobre aquel término ha descargado hoy una horrorosa tormenta.

La cantidad de granizo y agua caída fué de tal magnitud, que la vega quedó arrasada, e inundadas muchas casas de la población.

Las pérdidas ocasionadas por la tormenta son cuantiosas.

En Badajoz

Badajoz.—Sobre esta capital ha descargado hoy nuevamente una tormenta, que ha causado grandes destrozos en varios edificios e incalculables daños en el campo.

También en términos de Olivenza la tremenda tormenta ha arrasado las huertas.

El gobernador se ha dirigido al Gobierno, solicitando socorros para los damnificados.

En Oviedo

Oviedo.—Según noticias que se reciben de diversas localidades, una fuerte tormenta ha descargado sobre toda la re-

gión, produciendo daños de considerable importancia y pérdidas incalculables en los campos.

En el Puerto de Pajares, a consecuencia del temporal, se han producido nuevos desprendimientos de tierras.

Las comunicaciones ferroviarias han estado paralizadas durante varias horas.

En Albacete

Albacete.—Sobre esta capital ha descargado esta tarde una aparatosa tormenta.

Varias chispas eléctricas han caído en el campo sin que se hayan registrado ninguna desgracia.

La vega ha quedado totalmente anegada por las aguas.

En Marruecos

Larache.—Durante toda la mañana ha descargado una gran tormenta en Puerto Capaz inundándose el poblado.

Las fuerzas allí destinadas, auxiliaron al vecindario.

En Trujillo

Cáceres.—Participan de la ciudad de Trujillo que sobre aquel término municipal ha caído una gran tormenta acompañada de fuertes truenos y relámpagos.

Una chispa eléctrica encendió una choza en la Dehesa de las Nogueras, ocasionando un muerto y seis heridos entre los habitantes de la humilde vivienda.

En Palma de Mallorca

Palma de Mallorca.—Sobre toda esta zona ha llovido hoy torrencialmente.

En esta capital las aguas han inundado varias casas.

El temporal ha impedido que el infante don Jaime fuera a la Caleta de Santa Ponsa, en donde había de inaugurarse solemnemente la gran Cruz conmemorativa del desembarco del Rey don Jaime el Conquistador en aquel lugar.

No olvidéis que lo más elegante, sólido y económico podéis adquirirlo en

PARIS-MADRID, Real 9, Almería

EXTRANJERO

Italia firma el acta de Arbitraje

Ginebra.—Italia ha firmado hoy el acta de Arbitraje.

El delegado italiano en la Sociedad de Naciones, señor Scialoja, ha declarado ante los periodistas que Italia firmaba dicho compromiso para poner de manifiesto ante el mundo su adhesión a la paz.

El señor Scialoja, sigue sus manifestaciones, mostrándose partidario del criterio expuesto por el señor Briand en una de las sesiones de la Sociedad de Naciones, sobre la unión económica de los países.

La emancipación de los católicos de Inglaterra

Londres.—Telegrafían de Liverpool que en aquella capital se han celebrado con gran solemnidad las fiestas religiosas conmemorativas de la emancipación de los católicos de Inglaterra.

A dicho acto han asistido trescientos mil católicos.

El ciclón de Filipinas

Manila.—Se reciben noticias de las zonas incommunicadas de la isla de Luzón.

A consecuencia del tifón resultaron trescientos muertos y numerosos heridos. Miles de habitantes han quedado sin albergue.

A. SALAS

SASTRERIA PASO DEL PRÍNCIPE, 55

MADERAS

Noticias y sucesos

Inmorales

Por cometer actos inmorales en la vía pública fueron denunciadas, a presencia del señor Comisario, Dolores Pérez Vizcaino y María del Aguila Rodríguez.

Vendo

Caja de caudales, vitrina, armario, libros, espejos grandes y objetos antiguos. Informarán, en este periódico.

En el Hospital

Es este centro fueron asistidos ayer:

Mattei Giovanni, natural de Génova, de 29 años, tripulante del vapor italiano «Dené», de una herida contusa en el dedo medio de la mano izquierda, con pérdida de la falange. Esta se la produjo trabajando en dicho vapor.

Se vende

una gramola. Razón en esta Administración.

No paga

Ana Fernández Escobar denunció ante el señor Comisario, que Juan Rubio consumió en su domicilio dos botellas de vino, valoradas en 14 pesetas, negándose a abonarlas y rompiéndole además la cerradura de una puerta.

Enseñanzas prácticas

Mecanografía al tacto en máquinas Underwood. Taquigrafía rapidísima. Contabilidad. Reforma de letra. Correspondencia.

Clases para señoritas, nocturnas de 8 a 10. Rambla de Alfaro, 15, principal.

Malos tratos

Antonio Moreno Soriano denunció en la Comisaría a Ramón Sánchez Pérez, por insultos y malos tratos.

—Antonio García Gil denunció por igual causa a Juan Oña, y a más por amenazarle.

—Miguel Aguilera Vizcaino presentó denuncia contra Francisco López García, por maltratarle de palabra y obra.

—Ana García Gil denunció a un individuo llamado Pepe el Cabrero, por causarle lesiones.

En la Casa de Socorro

Ayer fueron asistidos en la Casa de Socorro municipal. Eloisa Salvador Suárez, de 56 años, con domicilio en la ca-

lla de la Encantada, número 52 de una herida incisa en el pabellón de la oreja derecha.

Esta se la produjo casualmente en su domicilio.

Ana García Gil, de 45 años, habitante en los Molinos de Viento, de erosiones en diversas partes del cuerpo.

Estas les fueron producidas por un valiente, en la calle en que habita.

Se traspasa

Panadería, sitio céntrico, mecánica, por no poder atenderla y establecimiento coloniales bien situado. Informes: Soriano, Almedina, 7, de 2 a 4.

Se vende

Una camioneta seis cilindros «Rugby» y un auto Essex, cerrado seis cilindros a toda prueba y estado casi nuevos. Razón Trajano 11, Comercio.

Municipalidades

Licencia

Don José Moya Morales ha solicitado de la Alcaldía, a su autoría para construir un aljibe en la casa número 3, de la calle de González Garbín.

Don Fernando Galdeano Jiménez ha reclamado permiso para efectuar obras en la casa núm. 2 de la plaza de San Sebastián.

Más subvención

El alcalde Pedánes del Cabo de Gata ha presentado un escrito en la Alcaldía, interesando se amplíe a 200 pesetas la subvención concedida para las fiestas a celebrar en aquella barriada.

Altas y bajas

Don Andrés Vizcaino González ha solicitado del Ayuntamiento, ser dado de baja en los padrones de canales y aceros, y alta en el de tubos de desagüe.

Denuncia

El inspector mecánico del Municipio ha denunciado a la Alcaldía la forma de abastecimiento de agua al Matadero.

A presentarse

En el negociado de Quintas del Ayuntamiento debe presentarse para recoger documentos, el señor José Siles López.

Imparcialmente

Si usted encuentra un Restaurant, que le sirve a la carta deliciosamente y luego queda maravillado cuando pide la factura, de la economía, ¿qué no hará sino recomendarlo? Pues así se hacen clientes. Restaurant, Bar Comercial. Rambla de Alfaro, 3.

Saetazos

LO UTIL EN LA VIDA

Has de ser diligente. No has de dejarte tentar, ni dejarte vencer por las frivolidades de la vida. Quizás encuentres algo ingrato el permanecer adicto a las cosas prácticas de la existencia, pero has de considerar que el culto a lo práctico no ha de reportarte más que beneficios, y la devoción a la frivolidad ha de proporcionarte cuantiosos intereses de perjuicios.

Una actividad en absoluto dedicada a quehaceres serios y rentativos deja siempre un margen de tiempo para gozar del solaz y la diversión honesta; una actividad atargada por efectos del soporífero de la banalidad, no deja margen de tiempo para lo práctico y lo serio, ni gusta del placer en toda su intensidad, porque el placer como sistema no es un gozo sino un amodorramiento de los sentidos.

Está en error aquel que cree que paladea más el placer el que vive en un todo entregado a él que aquel otro que sólo lo busca cuando ha, debidamente, cumplimentado su obligación. No es la intensidad lo que mide el grado de dicha, sino el estado anímico en que se percibe.

La banalidad y el gozar como elementos de vida, produce tal degeneración en la sensibilidad que acaban por el cansancio y después el agotamiento, que es lo mismo que decir la muerte moral; en cambio, la banalidad y el placer como expansiones moderadas en los paréntesis que deja el trabajo para el asueto, contribuyen a fortalecer el espíritu y a retornar la potencia de energías debilitadas por el esfuerzo dedicado a una acción útil y provechosa.

No ambiciones al parásito entregado por entero a la banalidad y al goce, compadécete y no quieras imitarle si deseas que haya en tu vida verdaderos iris de satisfacción. Nadie encuentra más placer el descanso que el que está fatigado; nadie encuentra más sabrosa la comida que el hambriento; si el trabajo no ha producido en ti la fatiga, si el ayuno no ha provocado en ti el hambre, el descanso te fatigará, la comida te producirá náuseas.

Aprende primero a trabajar y a amar el trabajo, sin anhelar gozar en toda su intensidad el placer, y conoder toda la satisfacción que puede hallarse en el descanso.

J. SAMARUC

Crónica financiera de Madrid

Nota interesante de la semana ha sido la publicación del importante Real Decreto de la Presidencia del Consejo de ministros creando un Patronato para el fomento del consumo de productos nacionales.

Como acertadamente dice el preámbulo del Real decreto, es un hecho evidente la inexistencia de un espíritu de ciudadanía económica, por cuya falta hallan preferencia en el consumo nacional los productos extranjeros, no siempre mejores que los nacionales, que de este modo resultan indebidamente postergados, determinando un empobrecimiento en sectores de la producción nacional que podrían desenvolverse mejor y recrudesciendo el déficit de nuestra balanza comercial, con la consiguiente desvalorización de nuestra divisa nacional.

En España se nos da el caso paradigmático de que siendo un país notablemente proteccionista, y sintiendo en colectividad dicho proteccionismo prácticamente, en el aspecto individual falta la convicción, o quizá... el patriotismo, y aisladamente, cada uno se siente librecampista. Se pide proteccionismo, y luego... se desdeshan los productos españoles y se adquieren los extranjeros.

Es la demostración práctica de lo que Balmes dijo, refiriéndose al pueblo español: está unánimemente de acuerdo en las premisas mayores, pero surge la divergencia en las premisas menores, y, lógicamente, en la conclusión.

Y lo peor es que el problema no es sólo de educación, puesto que es el mal ejemplo suéte darse, realidad, más en las clases acomodadas, de cuya mayor cultura habría que esperar mejores hechos. Nosotros lo creemos más problema de regeneración.

Para regenerar una nación hay que regenerar antes al individuo, al ciudadano; disipar la nube sombría que cierra sus ojos y el pleno desarrollo de sus facultades físicas, intelectuales y, sobre todo... morales.

Hay que hacer sentir al individuo un acendrado nacionalismo económico, que es la honda estimación a las cosas propias de la patria. Bajo el estandarte de ese nacionalismo económico han surgido de la nada los grandes pueblos que hoy admiramos.

Para ello solamente se requiere una escuñima revisión orgánica metódica, sistemática, sobre principios

incomovibles y finalidad nacional bien marcada, a la que todos los egoísmos individuales se subordinen sobre normas de justicia, cuyo índice sea primordialmente la ideal ponderación de cada uno para todos, y no de todos para cada uno.

Sintiendo este ideal, no se dará el caso bochornoso de no comprar géneros de Larrasa si el avisado fabricante no los ha distraído con el marchamo inglés, o sombreros fabricados en Gijón sin el «Made in England» y tantos otros ejemplos que a diario nos trae esta aberración anti-patriótica.

En Alemania hemos visto, profusamente repartidos por el país, cartelones que, con grandes caracteres, preguntaban: «Aleman! Si sientes necesidad de algún producto... cómpralo alemán. Si no lo encuentras... busca otro producto alemán que lo sustituya. Y si tampoco lo encuentras... sacrificate por la patria y... olvida esa necesidad.»

El pueblo que así sabe sentir ese acendrado nacionalismo económico se hace grande y poderoso.

J. G. AGUIRRE CEBALLOS

Madrid, 7 septiembre, 1929.

TAURINAS

Otro triunfo de Alcántara

Ayer recibimos el siguiente despacho, dando cuenta de la actuación de nuestro paisano, el valiente novillero Alcántara, en la corrida celebrada en la plaza de Olot (Gerona):

«Los novillos de Tovar resultaron mansos. Alcántara estuvo superior con el capote, e inmenso con la muleta» y el estocazo.

Se le concedieron dos orejas y un rabo, siendo, además, sacado en hombros.

En vista del triunfo logrado por Alcántara, éste ha sido contratado para actuar en otra corrida.—Llamas.»

Educación espiritual

Es innegable que nosotros los humanos, continuamos en las primeras páginas de la educación. No hay duda. Se ha sufrido y sufrimos un error al zafificar a un semejante nuestro de mal o bien educado. ¿Qué sabemos nosotros! ¿Por qué motivo decimos de uno que contesta francamente, lealmente lo que piensa, mal educado? ¿Por qué al que calla o disfraza los pensamientos con palabras más o menos bellas, pero quedadas, sin gritos, sin estridencias, de bien educados?

Observamos solamente lo aparente. Nos guiamos únicamente por la actitud que adopta la persona. No nos adentramos en más. No nos interesa tampoco ¿por qué?, pensamos.

Pues no; no debemos persistir en esa educación superficial. No debe ser. No tiene razón de ser. Y en estos momentos, en estos tiempos que tienen de todo a una transformación radical, menos. Ante todo lealtad, franqueza. Ha de llevarse al ánimo de cada uno, una cosa primordial; una cosa que represente para una mañana, la felicidad de los seres que habitan en el planeta. Estas, que nuestro cuerpo sea como una urna de cristal; que nos veamos mutuamente por fuera y por dentro; más por dentro que por fuera.

¿Utopía? Conforme. Utopías hoy que aún arrastramos la roña que hemos ido amontonando en nuestro interior. Mañana... ¿por qué utopías mañana? Si los hombres se lo proponen, puede este sueño halagüeño, bonito, ser una realidad. Empecemos por nosotros mismos y los que más pronto se limpien, vayan rápidamente, sin pérdida de minuto, al niño.

Enséñele a no ser hipócrita. Dígamele que no tiene que temer por expresar sus pensamientos verdaderos. Y ya es sabido que cuando, cariñosamente, se le puede guiar por el verdadero camino e inculcándole ideas sanas, alegres, optimistas. El niño siente el buen amor. ¿Verdad que entonces la palabra utopía no existiría?

Es, pues, una educación espiritual la que se impone. Saber hablar al alma. E lucando, pudiendo el interior de cada uno: lo de fuera viene seguidamente sin esfuerzo, sin proponérselo. He aquí el error pretérito: Se ha querido acicalar la figura sin pensar en la máquina que es la que hace, que es la que dicta.

MANUEL ARQUES SUCH

Cajas para almendra y cajas para uva A precios reducidos

JOSÉ PASTOR RODA BOULEVARD, 79



Gran fábrica DE PIEDRA ARTIFICIAL Y CEMENTO ARMADO RAFAEL CAÑADAS ANDÚJAR Parque Alfonso XIII

Desde Lucainena de las Torres

La Comisión de Festejos del celo y actividad que le enaltece, ha confeccionado un selecto programa para las tradicionales fiestas y feria que se celebrarán desde el día 15 hasta el 18 de septiembre.

Día 15.—A las 7 de la mañana, Diana, por las calles de la población por la Banda Infantil de Lubrín. A las 10, inauguración de la feria y concierto en el real de la misma. A las 16, concierto musical. A las 22, velada en el real de la feria, iluminación y baile de sociedad.

Día 16.—A las 10, inauguración de la feria de animales y concierto por la Banda. A las 16, concierto y carrera de bicicletas en la calle de Alfonso XIII por los aficionados jóvenes de la localidad Juan Sesé Morillas, José Ruiz Puche, Juan García Martínez y Antonio Tripano Oña. A las 22, verbena e iluminación en la calle de Almería.

Día 17.—Solemne procesión con la imagen de la Santísima Virgen de los Dolores y misa cantada por el reverendo cura párroco de esta don José Ruano López. A las 12, lunch en las Casas Consistoriales de la villa. A las 16, concierto. A la misma hora, elevación de globos y fantechos por la acreditada Casa de Comercio «Nuestra Señora del Carmen», de la que es propietario nuestro estimado amigo don Juan Antonio Martínez Cortés. A las 19, solemne misa en acción de gracias a Nuestra Señora de los Dolores. A las 22, velada y concierto en el real de la feria.

Día 18.—Inauguración del hermoso y amplio presbiterio de la Parroquia y de las obras realizadas en el mismo. Se celebrará una misa en acción de gracias al Altísimo por haberse llevado a cabo las mejoras de restauración hechas por el celo y activo señor cura don José Ruano.

NOTA.—Durante estos días habrá cine en el campo de Tenis de la calle de Bilbao.

EL CORRESPONSAL

Sastrería Herrada

EXTENSO SURTIDO EN GÉNEROS PARA LA ACTUAL TEMPORADA Plaza Canalejas, 4 Sucursal: Real, 2 ALMERÍA

“El Financiero”

Esta importante revista publica en su último número el sumario siguiente:

El porvenir de los Bancos de Ultramar en Londres, por J. Beaumont Pease. La Exposición internacional de Barcelona. Una visita de noche a la Exposición. Fantástica perspectiva desde la Avenida de María Cristina. Un jardín de ensueño. La plaza del Universo. Otras iluminaciones. La parte técnica en la maravillosa armonía de agua, luz y color, por J. G. Aguirre Ceballos (con 6 grabados).

Previsión: Interesantes decisiones judiciales en el extranjero, por Pablo Bieger. Notas varias.

Compañías y Sociedades: Cooperativa de fluido eléctrico (Barcelona). Unión levantina, S. A. de Seguros (Valencia). La Unión, compañía de Seguros contra el robo y accidentes (París). La Unión, compañía de seguros contra incendios (París).

Avisos oficiales.—Sorteos y amortizaciones.—Dividendos y cupones.—Juntas generales de Compañías: El problema del corcho. El interés nacional antes que el interés particular, por L. O.

Semana internacional, por J. María Varela. Creación de un Patronato para el fomento del consumo de artículos nacionales. Interesantes declaraciones del señor Sánchez Toca.

Bolsa de Madrid: por J. G. A. C.

Bolsa de Bilbao: por Amadeo M. de Mendiluce.

Bolsa de Barcelona: por A. Corominas.

Cotizaciones de las bolsas de Madrid, Bilbao y Barcelona.—Notas financieras y mercantiles: Impresiones de la semana. Creación de un Patronato para el fomento del consumo de productos nacionales. El momento político y el proyecto constitucional. Notas varias. La fabricación de Margarina.

Mercados.—Agricultura y Ganadería: Mercados nacionales y extranjeros, por F. León y Sánchez. La producción y el comercio mundial de naranjas, por Julián García Aguirre. Notas varias.

Minería y Metalurgia: Mercado de metales. Notas varias. Ferrocarriles: Notas varias. Ingeniería e Industria: El creciente uso de los textiles sintéticos y sus efectos sobre la industria del algodón, por el profesor John A. Tood. Notas varias (con 4 grabados).

Navegación y construcciones navales: Las perspectivas para la Marina mercante, por J. A. Vallance. Mercado de fletes. Notas varias. Aviación y navegación aérea: Notas varias. Pesca y conservas: El transporte de pescado por ferrocarril. La pesca en España. La pesca en el extranjero. Información general.

Dr. Rafael Aráez OCULISTA Del Hospital Provincial CONSULTA de 10 a 12 y de 3 a 6 Paseo del Príncipe, 79, pral.

Notas militares

Incorporado

Se ha incorporado a su destino de jefe de los servicios de administración de la plaza, una vez terminada su licencia de verano, el comandante de Intendencia, D. Francisco Ruano.

Presentación

Efectuó su presentación en el Gobierno militar, el comandante del Cañonero «Bonifaz», don Manuel Durán y Piñero, surto en nuestro puerto desde ayer por la mañana.

Que comparezca

La Junta de Clasificación y Revisión ha interesado de la Alcaldía, comparezca ante el día 16 del corriente, el declarado prófugo del actual remplazo, José Martínez González.

Muebles

Muy sólidos y elegantes VED MODELOS Y CONSULTE PRECIOS

Bazar “El León”

Si Vd. quiere adquirir una buena ESCOPETA cómprela casa Sebastián P.ª San Sebastián, 1.—Almería.

Peluquería Higiénica DE Blas Garbín Especialidad en lociones y masajes. Corte de melenas esmeradísimo y rápido. SERVICIO A DOMICILIO Príncipe, 26.

Seguramente...

no se han enterado de que la Peluquería Española, Príncipe, 25, es la que está mejor dotada de todos los adelantos modernos y la que da un servicio esmeradísimo y positivamente económico por sus precios netos, pues es donde no se admiten propinas. Afeitado, 0'45. Corte de pelo, 0'60. Reservado para señoras. Teléfono 29.

AT WATER KENT LA ULTIMA PALABRA EN RADIO PILAS NI ACUMULADORES. Se vende toda clase de material para la construcción de aparatos. DANIEL DE SANTOS, Príncipe, 12.—Almería

HOJAS DE VENUS AFEITAR LA MEJOR Y MAS SUAVE DE VENTA EN TODAS PARTES. Representante, Francisco Martín, Marqués, 6.—Almería.

Bachilleres! Maestros! Exámenes en febrero para Auxiliares de Mecanografía. Primer ejercicio: Análisis gramatical práctico de Aritmética-Mecanografía. Segundo ejercicio: Organización. Precios económicos. Preparación completa. 51 plazas. Profesorado competente. CENTRO POLITÉCNICO Arráez, 10 Almería Hay internado

Ramón Zapata García Reparaciones de Automóviles, Camiones, y toda clase de Maquinaria. PEDID PRESUPUESTOS Oficinas y Talleres: Sagasta, número 2 GARAGE INGLES. ALMERIA

Francisco Martínez Tamayo GLORIETA DE SAN PEDRO, 2 Esta Casa fabrica toda clase de muebles. Antes de hacer sus compras, vea catálogos y consulte precios.

Nuevo servicio rápido para Barcelona Compañía Naviera SOTA y AZNAR El magnífico y rápido buque a motor “AYA MENDI” construido expresamente para este servicio, y acondicionado para tomar pasaje de TERCERA y PRIMERA CLASE, tocará en este puerto el próximo Domingo día 15 del actual, saliendo el mismo día para ALICANTE y VALENCIA, llegando a BARCELONA el Miércoles 18 del corriente. PARA LA CARGA GENERAL, dará informes: JOSE LÓPEZ GUILLÉN en Testamentaria Calle de Emir, número 16, Almería

Notas religiosas

San Emiliano, obispo en en Verce...

Vivía en un desierto cuando ha...

San Vicente Abad y mártir en León...

Circula el Jubileo en las Siervas de...

Audiencia y Juzgados

Por incomparecencia de testigos...

SEÑALAMIENTOS PARA HOY

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA

Registro civil

Distrito de San Sebastián

Nacimientos.—José y Josefa Guirad...

Defunciones.—Carmen Morales Jor...

Distrito de la Audiencia

Nacimientos.—José Berenguel Pé...

Defunciones.—María Segura Rob...

Bibliografía

Ha aparecido el número de septi...

Este número, además de la sección...

Compruebe por sí misma la utilid...

Mecanografía

Se dan clases de Mecanografía...

MOVIMIENTO MARÍTIMO

Ayer se registró en nuestro puerto...

Procedente de Adra fundó ayer...

El "Kronos"

Ayer mañana fundó en nuestro...

El "Ponzano"

Procedente de Buscansa fundó en...

El "Manuel Espallu"

Ayer tarde zarpó para Melilla el...

El cañonero "Bonifaz"

Ayer mañana fundó en nuestro...

El "Manuel Espallu"

Notas del Mercado

Ayer fueron sacrificadas en el Ma...

kilogramos, y al detall, de 20 a 25...

Ayer tuvieron entrada en la Plaza...

Diego Vázquez

REAL, NÚMERO 79

Transporte-Aduanas

CORRESPONSALES

Barcelona: LA COMERCIAL

Gran Fábrica de sellos de caucho

"LA UNICA"

SELLOS DE TODA CLASE Y TAMANO

ENCARGOS EN 24 HORAS

Ramos, 52, Almería

Para comprar

productos de cerdo, visitad la Casa Montes

Mariana, 1

Ecós varios

Ayer se encontraban en depósito...

Telegramas y telefonemas detenidos

Publicación oficial

Por el Gobierno civil se han remitido...

Antigua Clínica dental y Laboratorio de Protésis

de don Toribio Alvarez Garcia

Especialista en toda clase de enfermedades...

"Bar Regio"

de Francisco Cañadas López

Puerta de Purchena, 4

C. Peregrín EN TESTAMENTARIA

Paseo del Príncipe, 30

COMPRA VENTA Y EXPORTACIÓN DE ESPARTO, ALMENDRA Y CEREALES

cuenta del préstamo de 18.500 pesetas...

Otro del alcalde de Illar, exponiendo...

Y dos edictos del alcalde de Al...

Servicios médicos para hoy

Hospital provincial.—Médico de guardia...

Casa de Socorro.—Médico de guardia...

practicante, don Miguel Marín Lu...

Médico de retén.—Don Antonio Vi...

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico

Presión media del día

Temperatura máxima

Idem mínima

Idem máxima al sol

Humedad relativa media

Evaporación en 24 horas

Lluvia en 24 horas

Vientos dominante

Fuerzas en metros por segundo

Nubosidad

Nota del Observatorio Central

Estado general atmosférico del día...

El anticiclón que cubría las costas...

La depresión se extiende por el Océano...

Por España continúa desfilando las...

La máxima de ayer fué de 33° en Huesca...

En Madrid la máxima de ayer fué de 23°...

Tiempo probable para esta tarde...

Cantabria, vientos del cuarto cuadrante...

En España tiempo de cielo nuboso, tormentas...

E. A. J. 18 Radio Almería

Notas de sintonía

Alegrías de Jerez, pasodoble

La Zulmita, tango, C. Cardel

Fandango Nuevo, Vallejo

Buenas noticias... Imagínate... fox con melodía

Volvi mi negra, tango, C. Cardel

Aquella Reja, M. Redondo

Adulón, tango, Irusta, Fugazot, Demare

Noches de Sibur, M. Redondo

España, pasodoble

Vapores Correos Franceses

De la Société Générale de Transports maritimes...

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, FLORIDA Y PINCO

Mendoza

Florida

Valdivia

Precios en tercera

Admitiendo carga en bodega ordinaria...

Las Cámaras de Primera y Segunda...

Para los de tercera clase comida a la Española

Todos los meses una salida de buque...

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros...

Para obtener plaza en estos Vapores...

Para más informes: sus Comisarios...

Licenciados del Ejército

Destinos hasta 3.000 pesetas. Próximo concurso...

Luz y guía

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

para la madre, es este conocido reconstituyente...

Con él, la madre adquiere vigor, nutre poderosamente...

Banco Hispano Americano

FUNDADO EN 1900

Capital: 100 millones de pesetas

Sucursal Central: Madrid, calle de Sevilla, 1

SUCURSALES:

Albacete, Alcañiz, Alcor, Alcoy, Almadén, Almería, Antequera, Aranda

de Duero, Badajoz, Barbastro, Barcelona, Béjar, Bilbao, Burgos, Cádiz

de la Plata, Córdoba, Orense, Oquendo, Oñate, Oviedo, Pinar del Río

de San Juan, Salamanca, San Sebastián, San Vicente, Segovia, Sevilla

de la Frontera, Tarragona, Tordesillas, Tudela, Valencia, Vitoria

de la Alfranca, Zamora, Zújar, Zaragoza

Realiza, dando grandes facilidades, todas las operaciones propias de

estas establecimientos

EL PUENTE DE HIERRO

Antiguo Bar, instalado frente a la Pescadería

Este establecimiento, que acreditó en su especialidad la preparación...

de mariscos y pescados, es el lugar preferido por la buena sociedad.

Se sirven meriendas, bocadillos, vinos y cervezas de las mejores marcas.

- Servicio esmerado y rápido -

¡Cafés!

Los más selectos los vende "La Equitativa". Yauco, Puerto Rico, Moka, tostados...

El mejor café tostado se vende en "La Equitativa"

Mariana, 1

Hijo de Ramón A. Ramos

PASEO DE COLÓN, 19 (Barcelona)

Servicio rápido semanal entre Barcelona, Almería, Motril, Algeciras y Málaga...

con los vapores "María R.", "María Delme de R.", "Roberto R.", "Ricardo R.", "Manolina R.", "Manuela C. de R.", "Jacinto R.", "Enriqueta R."

Salidas de Barcelona directo para Almería, todos los sábados

Salidas de Almería directo a Barcelona, todos los lunes. Salidas de Almería para Motril, Algeciras y Málaga, todos los martes.

NOTA.—Para cargar en estos vapores hay que pedir billetes con anticipación.

Agencia en Almería: HIJO DE ALFREDO RODRIGUEZ, GERONA, 1

Academia Politécnica

DE

Don Manuel Tornero.-Beloy, 4

Primera Enseñanza graduada: Ha quedado abierta la matrícula en este acreditado Centro. Clases nocturnas para obreros. Preparación para alumnos del Bachillerato. Centros similares.

INTERNADO DE PRIMERA ENSEÑANZA

Pedro Castillo Márquez

Calle del Muelle, 12.—Almería

Reparaciones de automóviles y maquinaria en general.

Fundición de todas clases

Economía en los precios y prontitud en los trabajos